

**RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2018  
CONSILIER JUDEȚEAN SIMONFI MARIA**

Subsemnata Simonfi Maria în conformitate cu Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Județean Sălaj și a Legii Administrației Publice Locale 215/2001 cu modificările și completările ulterioare, prezint următorul raport anual de activitate pe anul 2018, care va fi făcut public.

Conform Hotărârii 129/31.08.2016 a fost validat mandatul meu de consilier județean, iar conform Hotărârii 130/31.08.2016 am fost desemnat să fac parte în cadrul Comisiei pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și a libertăților cetățenilor.

În anul 2018 am participat la toate sesiunile ordinare și extraordinare, nu am absentat de la nici o sesiune.

În cadrul comisiei de specialitate, am participat la dezbaterile privind proiectele de hotărâri, acordând atenția cuvenită tuturor materialelor de pe ordinea de zi, și am susținut rapoartele de avizare în plenul sesiunilor Consiliului Județean.

În calitate de consilier județean, mi-am exprimat votul „pentru” în toate cazurile în care întruneau condițiile de eficiență, oportunitate și necesitate.

Pe parcursul anului 2018, am participat la mai multe întâlniri cu primarii, consilierii locali și cetățenii din unitățile administrativ teritoriale ale județului și anume: Zalău, Cehu Silvaniei, Simleu Silvaniei, Jibou, Crasna, Șarmășag, Hereclean, Pericei, Ipp, Camăr, Carastelec, Șamsud, Boghiș, Crișeni, Dobrin, Sălățig, Vârșolt, Coșeiu, Nușfalău, Benesat, Almașu, Bocșa unde sau dezbătut probleme de interes economic, social, administrativ, pe care le-am preluat și transmis Consiliului Județean sprijinind rezolvarea lor.

Activitatea mea de consilier județean s-a desfășurat în spiritul jurământului depus, respectând prevederile legale în vigoare și programul Uniunii Democrate Maghiare din România formațiune de pe lista căruia am fost ales consilier județean.

Zalău, 27.02.2019.

Consilier județean  
**Simonfi Maria**

